

文登对食品流通“定位”跟踪

食品有问题当天找到供货商

本报威海6月1日讯(记者 冯砚农 通讯员 田永建) 5月30日,文登市侯家镇食品经营户刘新伟购进的火腿肠出现“胀袋”现象,根据购进食品时的“一票通”记录,当天就找到了供货商,事情得到圆满处理。

文登市工商局工作人员介

绍:“就象‘GPS’定位跟踪一样,‘一票通’从食品进入流通环节开始,就全程记录了食品的来源、去向,为开展执法监管提供了第一手资料。”该局消保科科长周爱国说。“一票通”指把食品批发商的供货凭证与食品零售店的进货凭证合二为一,标明商标名称、价

格、数量、保质期、生产日期等必备信息。“存根联”留底装订保存,作为食品批发商的销货台账;食品零售店在进货时,向批发商索取“收据联”,装订成册后作为进货台账,避免了批发、零售环节重复建立进销货台帐的情况。

根据“一票通”记录的信息,该

局按照“一户一档”的要求,逐一建立食品供货商电子档案,把食品经营商信息以及供货商信息,掌握上市食品的名称、规格、数量以及进货来源等具体情况,录入“流通环节食品安全数据库追溯应用系统”,建立了品种全、数量实、规格准、来源清的食品数据库。如果发生食品安全

事件,通过数据库中录入的信息,可以准确地查清源头,有效实行追溯管理。

目前,该局已经发放“一票通”4000多册。并根据“一票通”记录的信息,对12批次的“问题”食品进行了追溯管理,处结消费纠纷4起,查处经营不合格食品案件10起。

昨日最高温22.3℃

威海至今没有“夏天味”

本报威海6月1日讯(记者 陶相银) 6月1日,威海市区天气晴好,最高气温22.3℃,最低气温更是只有14℃。立夏已经二十五六天了,而威海气象学的夏天还没有来到。

6月1日下午,记者到海港附近的一小商店内买雪糕,店主穿着春装,说“今儿真冷。”另一位买雪糕的市民大汗淋漓,指着外面的海滨路说,“你到太阳底下试试,热死人了。”威海市气象台台长崔晶介绍说,因为天气晴好,风力较弱,在室外尤其是马路上肯定会感觉炎热潮湿,但当天的最高气温实际上只有22.3℃,在室内肯定会感觉较冷。1日的最高气温出现在上午9时许,“每天的最高气温一般出现在14时至15时之间,1日的这一特殊情况是因为当天风向转为北风,自9时后,气温不升反

降。”目前,威海正处于春夏转换的时节,南北风频繁交替是这个时节的特征之一,刮南风时,风带来陆地热气,气温升高;当风从北来时,带来海上凉气,气温下降。

近期来,街头穿着夏装的市民日益增多,但气温却迟迟未过入夏“及格线”。按照气象学标准,连续五天的日平均气温达到22℃,才代表夏季正式到来。5月28日到5月30日,市区的日平均气温连续超过22℃,但在5月31日,受阵雨天气影响,日平均气温又降至20.0℃。每当天气渐热,就有阵雨或雷雨天气,北风前来“搅局”,所以威海至今仍未真正入夏。

2日到4日,威海市区仍以晴好天气为主,南风4级左右,气温也将随之略升,最高气温持续在26℃左右。



进工地送粽子

6月1日,乳山边防大队组织80余名官兵及家属,分别来到外来人员聚集较多的100余个建筑工地,为3000余名外来务工人员送来了鸡蛋、粽子,让他们感受端午佳节的祝福和关爱。

本报记者 刘洁 通讯员 张蓓蓓 摄

端午小长假出行不会挤

本报威海6月1日讯(记者 许君丽) 6月1日,记者从威海市汽车站了解到,目前端午小长假的汽车票票源充足,短途客流将成为主流。

据了解,为方便市民出行游玩,威海市汽车站车票预售期已调整为10天,根据订票情况来看,端午节期间,市民出行多以短途为主,莱阳、海阳以及荣成、文登、乳山等短途客运线路可能会比较紧张。为保证运力,汽车站准备了30余辆加班车,届时将根据客流情况增加售票点以及增发加班车。

走遍齐鲁 荣成汽车巡展即将亮相

主办单位:齐鲁晚报·今日威海 特别支持:新中联手机连锁

赞助商:荣成市新腾飞汽车装潢有限公司

荣成巡展时间:6月4日、5日 地点:荣成新世纪广场

参展品牌包括东风小康、东风日产、东风悦达起亚、奔腾汽车、江淮汽车、东风标致、上海大众、上海大众斯柯达、长安福特、北京现代、一汽大众、一汽奔腾、吉利帝豪、广汽本田、进口大众、东风本田、广汽丰田、一汽丰田、东风日产、东风悦达起亚、华泰、福田、江淮、别克、凯迪拉克、英伦、哈飞、奇瑞、长城、天津一汽、奇瑞、长安汽车……

咨询 0631-2856612
电话